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“САНТА АНАНТА”
В його основі — знайоме з дитинства відчуття новорічного дива.
Того самого ранку, коли прокидаєшся з передчуттям подарунка
під ялинкою, тепла й щирої радості. Саме цю атмосферу Ananta

Medicare разом із Provisor Club запропонували відтворити у
форматі новорічного Бліц-конкурсу.

Цього разу продукти Ananta Medicare стали символами
турботи — персональними САНТАМИ, які супроводжують

щодня й дарують підтримку не лише у свята. Учасники
обирали улюблений продукт і писали йому новорічного листа:
ділилися мріями, вдячністю року, що минає, та тим, за що саме

цей «Санта» став для них особливим.
Ми отримали 122 щирих роботи, у яких ви ділилися своїми

новорічними мріями, словами вдячності та особистими
історіями — світлими й непростими водночас, — доповнюючи

листи атмосферними святковими світлинами. 
Кожна з них по-своєму передає відчуття турботи, тепла й

передсвяткового очікування.
Усі учасники, чиї роботи відповідали умовам Бліц-конкурсу,

отримали приємні новорічні подарунки, а 5 найкращих
робіт, за рішенням журі Provisor Club, були відзначені

святковими СУПЕР-ПРИЗАМИ.
Дякуємо всім учасникам за щирість, відкритість і сміливість

ділитися своїми думками. Кожен лист був маленькою історією —
про очікування й сумніви, про турботу і виклики, про надії,

досвід та віру в зміни. Ви подарували усмішки, мурахи по шкірі й
те саме відчуття передсвяткового затишку, заради якого й

створювався «САНТА ANANTA».

На наступних сторінках презентуємо вам 
2 частину робіт учасників конкурсу!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий Санта Ananta! Цього року я обираю
свій персональний продукт-помічник —
АРТІКОН®. Саме він для мене як маленький
чарівник: підтримує, коли втома бере верх, дає
сил рухатись активно й без болю, дарує легкість
та відчуття турботи про себе. Я мрію, щоб у
новому році кожен день був спокійним,
здоровим та наповненим енергією. Прошу тебе,
Санта, подарувати мені ще більше сили,
мотивації й маленьких чудес, які ми інколи не
помічаємо в буденності. Нехай цей рік буде 

Андрусяк Дарья, м. Близнюки

Дорогий Vitagen! Пише тобі Ярослава. Я
рекомендую тебе всім, бо ти поєднуєш корисні
вітаміни і гіалуронову кислоту,що допомагає
підтримувати здоров’я, силу та красу
одночасно. Але найбільше я хочу поділитися з
тобою своєю головною мрією.Я мрію про мир,
щоб нарешті настала тиша, щоб усі були у
безпеці. Щоб не було страху, щоб люди не
страждали, щоб кожен міг жити спокійно. Це
найбільший подарунок, про який я можу мріяти.
Цього року я особливо вдячна за свою донечку
— за її усмішки, обійми і те тепло, яке вона
приносить у моє серце. Я обрала фото 2018
року, тому що воно нагадує мені про часи, коли
люди жили спокійним, безтурботним життям.
Мрію,щоб у 2026 році з’явилося нове фото, яке
передаватиме таку ж атмосферу спокою, 

Танцюра Ярослава, м. Вінниця

світлим і теплим — таким же, як світло під ялинкою, яке завжди приносить віру в
диво. 

З любов’ю та надією, 
Дарія ❤️

радості . Щоб ми змогли знову жити у мирі і робити щасливі спогади разом, як
на тому фото 2018 року.



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий Процитракал! Моя найбільша мрія — одного
ранку прокинутися і почути головні новини: війна
закінчилася, і тепер ми будемо жити в мирі та злагоді.
Щоб я змогла вдихнути на повні груди, відчуваючи
безпеку і надію. Я вдячна цьому року за море вражень
та емоцій, за можливість подорожувати, жити, мріяти та
здобувати нові знання у своїй професії. Дякую Provisor
Club за класні конкурси, подарунки, творчі завдання,
за те, що даруєте «трішки магії» і розфарбовуєте наші
іноді сірі будні! Моєю справжньою знахідкою став саме
Процитракал — у ньому унікальне поєднання вітамінів
та мінералів, що може дати результат. Нехай новий рік
принесе всім нам більше радості, здоров’я та
натхнення!

Павлюк Катерина, м. Вінниця

Любий Мемостиме, мій персональний
Санта! Пишу тобі новорічного листа. Знаю,
ти не приходиш у мішку з подарунками, а
живеш у маленькій коробочці, але саме тому
ти такий особливий. Моя головна мрія на
Новий рік – мати ясну, спокійну голову й
сили втілити все задумане. Хочу менше
забувати важливе, легше зосереджуватися
на справах, все встигати і жити для себе, для

Шевцова Марина, м. Кривий Ріг

близьких, для маленьких радостей. Мрію, щоб у новому році було більше
натхнення, нових знань і приємних спогадів, які точно не загубляться в пам’яті.
Дякую 2025 року за людей поруч, за досвід, навіть якщо він був непростим. За
моменти, коли втома здавалася нескінченною, але я все одно справлялася. За
маленькі перемоги, нові навички, за те, що вчилася краще чути себе і
піклуватися про здоров’я – фізичне і ментальне. Цей рік був насиченим, інколи
хаотичним, але він навчив мене цінувати кожен спокійний день і кожну усмішку.
Ти став моїм фаворитом цього року, тому що нагадував мені: про себе теж треба
дбати. Коли голова була забита справами, дедлайнами й турботами, ти став
символом того, що пам’ять і увага – це ресурс, який можна підтримати. З тобою я
почала системніше ставитися до режиму, відпочинку, навантаження. Ти став
маленьким ритуалом турботи про себе: відкрив коробочку – і ніби дав собі
обіцянку бути більш зібраною, уважною й дбайливою до власного мозку. Тож,
дорогий мій «Санта в капсулах», у новому році прошу в тебе зовсім небагато:
трохи більше ясності думок, трішки менше забудькуватості й побільше сил
запам’ятовувати не тільки завдання, а й щасливі миті. Зі святами тебе, мій
розумний помічнику! Обіцяю й надалі берегти себе, а ти допомагай мені
тримати голову світлою і натхненною!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий Артікон-Санта! Пишу тобі з великою
мрією в серці — мрією побачити світ. Хочу,
щоб кожен новий рік приносив мені нову
країну, нову історію, новий горизонт. Мрію
стояти на площах міст, де ніколи не була,

Воробйова Світлана, м. Суми

Лист до мого Санти-Тигофаста Дорогий мій
Тигофасте! Цього року ти став для мене
справжнім маленьким чарівником — завжди
поруч тоді, коли потрібно швидко впоратися
з алергією й повернути собі нормальний
ритм життя. Тож сьогодні я пишу тобі свій
новорічний лист. ✨ Моє головне бажання на
Новий рік — щоб кожен день був наповнений
легкістю, здоров’ям і вільним подихом, без
жодних алергічних сюрпризів. А ще — щоб
вистачало сил, натхнення й енергії для всіх
моїх мрій та планів. За що я вдячний року, що
минає? За моменти 

Занько Ольга, м. Новояворівськ

вдихати аромати незнайомих вулиць, спостерігати за людьми та відчувати, як світ
стає ближчим і теплішим. Та найбільше я мрію про гори. Про ті високі, мовчазні
вершини, які випробовують характер і дарують неймовірне відчуття свободи. Я
хочу підніматися все вище, обирати щоразу нову стежку, робити крок назустріч
висоті й відчувати, як під ногами розчиняються хмари. Моя мрія — підкорювати
вершини не лише зовнішні, а й внутрішні. І я добре розумію: усі ці мандрівки
можливі лише тоді, коли тіло слухає мене, коли ноги впевнено несуть уперед,
коли суглоби рухаються легко. Саме тому, Артікон, ти і є мій персональний
Санта. Не той, що приносить подарунки раз на рік, а той, що дарує можливість
рухатися — щодня. Ти підтримуєш мене, коли дні складні, допомагаєш тримати
баланс, додаєш сил, коли я втомлена. Ти — не просто частина моєї мрії. Ти — її
основа. Бо завдяки тобі я можу робити найважливіше: крок уперед. Міцність і
баланс — це коли життя кидає виклики, а ти не падаєш, лише поправляєш свою
«корону» й ідеш далі. Це як стрибнути з парашутом, що підозріло шарудить, але
все одно сміятися, летячи назустріч вітру. Я вдячна року, що минає, за силу,
можливості й моменти, які зробили мене стійкішою. І дякую тобі, мій добрий
Артікон-Санта, за підтримку, за рух, за міцність і за те, що наближуєш мене до
моїх вершин. ✨

підтримки від близьких, за новий досвід, за маленькі й великі перемоги. І за те,
що поряд завжди було рішення, яке працює швидко, надійно й без зайвих
хвилювань. Чому саме ти став моїм фаворитом? Бо ти дієш м’яко, швидко й
акуратно: без сонливості, без дискомфорту — просто повертаєш мене до життя.
Ти — мій “антиалергійний Санта”, який дарує спокій, комфорт і впевненість, що
все буде добре. Дякую тобі за цей рік. І з надією дивлюся у наступний — світлий,
теплий і без алергійних несподіванок! З любов’ю та новорічним настроєм ✨



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Привіт, АНАНТАВАТІ® Кідс! Наближається
чарівний Новий рік, час, коли ми всі віримо в
дива та загадуємо найпотаємніші бажання. Я
хочу поділитися з тобою своєю найбільшою
мрією, яка зараз важлива для кожного з нас.
Моя головна новорічна мрія дуже велика і
світла. Я мрію про Перемогу для нашої рідної
України! Я хочу, щоб наші захисники
повернулися додому живими та
неушкодженими, щоб настав довгоочікуваний
мир і більше ніколи не лунали сирени
повітряної тривоги. Уявляю, як ми всі
зберемося за великим святковим столом у
мирній, вільній та квітучій країні. Діти знову
зможуть безтурботно гратися на вулицях, а
дорослі — спокійно працювати і будувати
щасливе майбутнє. Вірю, що ця мрія
обов'язково здійсниться, адже ми сильні, ми
об'єднані, і правда на нашому боці. Нехай 

Челик Ірина, м. Березне

Дорогий Гамма, я дякую за рік, що минає, за
приємні зустрічі, за великі і маленькі радощі,
за моменти, що гріють душу, за здоров'я, яке
ти приніс аж на рік. Знаю, милий Гамма, ти не
всесильний, але ти споконвіку дбаєш про
здорове горло і тримаєш імунітет на
підзарядці. Тому, звертаюся до тебе для
здійснення моєї мрії дитинства - подаруй
мені чарівний голосок, аби я могла дивувати 

Шалаєва Наталя, м. Кропивницький

Новий рік принесе тобі багато радості, посмішок, нових відкриттів та віру в
найкраще. Бережи себе та своїх близьких! З найкращими побажаннями та вірою
в мир!!!

всіх неймовірним співом. Чому я обираю Гамму? Бо це: - 8 натуральних
компонентів для полегшення неприємних симптомів першіння, осиплості та
подразнення в горлі; - потужна дія на імунну систему; - велика сімейна упаковка;
- 5 неймовірних смаків під будь-який настрій; - після спустошення лишається
містка баночка для власних речей.



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Привіт Санто!! Хоч я вже доросла але в душі
вірю що ти є, Що ти мене почуєш.Головна
мрія на Новий рік-це мир в нашій Україні,і я
,мабуть ,не одна з такою мрією.Як мама двох
синів,захисників,прошу за всіх мам:пошли
життя і здоров'я нашим дітям і взагалі всім
нашим захисникам.Щоб вони повернулись
скоріше додому,щоб були щасливі,бо вони
того варті. Минулому року дякую що він в нас
був і зберіг мої крила,моїх синів. Допомогою
завжди мені був Анантаваті. Заспокоював і
тим не давав падати духом,вірою у мирне
майбутьнє.

Тіт Світлана, м. Рівне

Новорічний лист Дорогий мій новорічний
помічнику — Процитракал! Хочу звернутися до
тебе як до свого маленького Санти, що
непомітно, але надійно підтримує мене
протягом року. У передсвятковій метушні я
зупиняюся, роблю глибокий вдих і думаю про
найголовніше. Моя мрія на Новий рік — міцне
здоров’я, сила та стабільність для мене й усіх,
кого люблю. Хочу увійти у 2026 рік із
внутрішнім балансом, легкістю та відчуттям,
що організм працює злагоджено й упевнено. У
році, що минає, я вдячна за підтримку рідних,
за уроки, які зробили мене сильнішою, і за
маленькі моменти радості, що додавали тепла
навіть у складні дні. І окремо — за можливість
краще дбати про себе. Саме тут ти й став моїм
надійним фаворитом, Процитракал. Ти
допомагаєш зберігати рівновагу, підтримуєш
тіло, коли воно потребує турботи, і можешь
дати спокій, що я рухаюся у правильному
напрямку. Тому я із впевненістю рекомендую
тебе тим, хто теж хоче відчути цю гармонію.
Нехай у Новому році буде більше світла, тепла,
натхнення й здійсненних мрій. Дякую тобі за
допомогу й за те, що нагадуєш: про себе
треба дбати з любов’ю. 

Бордічук Людмила, м. Чернівці

З новорічним теплом і вдячністю, 
Людмила!✨



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Шановний Анантаваті! Хочу тобі сказати величезне
дякую! Анантаваті, ти просто неймовірний засіб. Я
давно шукала для себе щось заспокійливе, і ти
перевершив всі мої сподівання. Дорогий Анантаваті,
ти дійсно змінив мій день і цей рік, який минає. Я
вдячна тобі за спокійний стан мого організму, за
відсуття страху моїх рідних та друзів. Завдяки тобі в
небуття пішли страх і тривожні стани, ми все
оцінили і почали цінувати своє здоров’я. Скоро
Новий Рік і найбільше сподівання я покладаю саме
на це свято: чекаю на диво, радість і обов’язкову
перемогу для всіх нас, українців. Бо у душі
залишаємося дітьми навіть тоді, коли вже сягаємо
поважного віку і як діти, чекаємо на новорічні
сюрпризи. В Новому році я дуже чекаю Перемогу, це 

Шпирналь Оксана, м. Бурштин

Мій любий Санта-Процитракал!!!! Моя мрія — це
довгожданий мир у нашій країні. Але попри всі
труднощі, я вдячна нашим воїнам, які дарують
розквіт сонця кожного ранку. А завдяки
Процитракалу, неначе тому воїну, я з впевненістю
можу радити його всім, хто зламав кістку, адже він
може допомагти відновитися швидше та без
помилок!!!

Бордічук Людмила, м. Чернівці

буде святковий день. Це день, коли наше життя буде знову наповнене щастям. А
щодо подарунків… Заглянемо в новорічну ніч під ялинку…

Новорічні свята - магія, очікування чуда. В Новому
році я бажаю почути найважливіші слова " ваша
дитина здорова"( це мрія багатьох батьків). За рік
який минає, переоцінила своє життя, і це важливо.
Чому саме Анантаваті став моїм фаворитом- тому що
з ним легше перенести важкі моменти життя

Євтушенко Лілія, м. Рівне



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!

Вітаю тебе, Анантаваті. Рік добігає кінця, думаю нам варто
про це поговорити. Цей рік , як і кілька попередніх, був не
простим, а знаєш, я вдячна йому. Вдячна за те що вціліли,
за те що вистачило сил, терпіння, за неймовірний досвід(
життєвий та професійний). Зранку, після ночі, коли
"хтось" не давав нам спати, встаю, цілую рідних, йду на
роботу, допомогати іншим,- кому словом, кому порадою,
кому ліками( люди в аптеці дуже різні),вивчаючи нові
професійні матеріали, я розвиваюсь і це круто. Вдома з
рідними отримую порцію доброти, турботи, це надихає
рухатись далі. І я так мрію про спокій, дуже дуже хочу
мирного неба, щиро сміятись, спокійно засинати. Звісно,
як будь-яка дівчинка, я мрію і про більш матеріальні
бажання, красиву сукню, новеньку сумочку, золотий
ланцюжок, планетарний міксер та поїхати на море, та все
ж таки, щоб цьому всьому радіти, я хочу миру. Дякую мій
дорогий Анантаваті за дієву підтримку, турботу про мою
нервову систему та загальне зміцнення. З тобою все
виходить легше.

Мій фаворит — Анантаваті! Найважливіша мрія
нашого сьогодення — це якнайшвидше
настання миру та закінчення війни в нашій
країні, щоб наші діти ніколи в житті не знали,
що таке війна. Вдячна Богу за те, що всі мої
рідні живі та здорові. А сам комплекс
Анантаваті мені, та й усім нашим клієнтам,
допомагає пережити важкі часи та залишатися
в гармонійному стані з собою ☺️

Ващенко Світлана, м. Полтава

Привіт, Анантаваті,ти завжди мене виручаєш у
стресових ситуаціях. Хочу щоб 2026 рік був
мирним і закінчилася війна. Дякую, що в 2025 році
мала можливість відвідати Карпати.

Тумік Ірина, м. Стара Вижівка

Завгородня Яна, м. Запоріжжя



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Привіт, мій Санта Мемостім!✨  Моя головна мрія на
Новий рік — жити у мирній країні, не переживаючи
щодня за своїх близьких. Не знаю, чи здійсниться це вже
наступного року, але я щиро вірю в це й дуже цього
бажаю. Колись мої мрії були зовсім іншими, та
обставини, у яких опинилася наша країна, змусили
переосмислити багато речей і звернути увагу на те, що
є по-справжньому цінним у житті. ✨  Я вдячна року, що
минає, за те, що я здорова, маю улюблену роботу,
чудовий колектив і могла по-справжньому
насолоджуватися кожною миттю свого життя завдяки
нашим Збройним Силам. Хочу подякувати Мемостіму за
те, що він підтримує мій мозок у нормі та допомагає
зберігати в пам’яті всі прекрасні моменти цього року. ✨
А також щиро дякую сайту Provisor Club за конкурси, 

Старченко Леокадія, м. Луцьк

Привіт, дорогий Санта Процитракал! Цього року я маю до
тебе особливе прохання — трішечки здоров’я для себе. Рік
видався нелегким: я прихворіла, але все одно продовжую
працювати, старатися й робити все, щоб мої близькі
пишалися мною та відчували мою любов. Дякую тобі, мій
рік, за уроки сили. Ти показав, що навіть у найважчі
моменти я можу вистояти й залишатися сильною жінкою. І
окрема подяка тобі, Санта Процитракал. Ти допоміг мені
повернути форму, наповнити організм важливими
вітамінами та відновити сили. Цього року ти став моїм
справжнім фаворитом. З любов’ю та вірою в нові дива ✨

Чуй Надія, м. Нововолинськ

які зближають нас, фармацевтів, і створюють атмосферу єдності та свята. Вітаю
всіх зі святами! Дякую! ☺️✨

Дорогий Санто-Спазго! У новому році я мрію про
міцне здоров’я для своїх рідних та більше спокою
в кожному дні. Дякую року, що минає, за сили й
за те, що ти завжди приходив «погладити нерви»
та зняти напругу, коли треба. Залишайся моїм
надійним Сантою без спазмів і стресів! 

З любов’ю, 
Світлана.

Рой Світлана, м. Новоград-Волинський



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий, Гепаклін! Ох, яке веселе свято — Новий рік!
Мерехтливі вогні, шелест мішури, урочистий бій
курантів і, звичайно ж, омріяні подарунки. Моя головна
мрія — щоб на нашій землі настав мир і вся нечисть
зникла, а якщо серйозно — ще й Айфон 15 про Гепаклін
— це чудовий комплекс, яким я пишаюся, радячи його
клієнтам, і отримую хороші відгуки. Фітосклад чудовий:
нормалізує функції печінки та жовчовивідних шляхів,
покращує перебіг метаболічних процесів, захищає
клітини печінки від пошкоджуючої дії лікарських засобів,
алкоголю та токсичних речовин.

Хомин Роман, м. Львів

Доброго вечора, мій улюблений Санто-
Анантаваті! Хочу подякувати тобі за допомогу
протягом року, що минає. Ти даєш спокій у
такий тривожний час, допомагаєш
зосередитися на роботі, на здоров’ї рідних і
близьких, дозволяєш дивитися в майбутнє з
надією. Хочу попросити у тебе МИРУ для всієї
України, міцних нервів і просто спокійного,
щасливого життя. Хочу прокидатися щодня та
з радістю поринати у звичайні справи: дім, 

Князєва Світлана, м. Нововолинськ

Цього року я знайшла свого персонального Санту — того,
хто тихо підказував: піклуватися про себе — це не примха, а
сила. Так сталося, що ще з молодого віку я зіткнулася з
артрозом колінного суглоба. Це навчило мене одній
важливій речі: дбати про себе потрібно завжди, навіть тоді,
коли здається, що ти ще зовсім юна. Разом із
Процитракалом я навчилася дбати про міцність свого тіла
так само уважно, як про свої мрії. Він нагадав мені: міцні
кістки — це основа, щоб упевнено стояти, рухатися вперед і
не боятися нових висот. Я дякую року за: ✨  маленькі
перемоги, які помічаєш тільки з часом; ✨  людей, що
залишилися поруч; ✨ уроки, які зробили мене сильнішою.

Ножка Ольга, м. Новомиргород

робота, родина, щоденні турботи. Поверни нам наше життя, яким воно було до
2014 року. Любимо тебе і з нетерпінням чекаємо! ✨



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий АНАНТАВАТІ! Дякую тобі за підтримку, турботу і
тепло від усіх українців у такий нелегкий рік, який
закінчується. Дякую за особисту підтримку і віру в себе.
Дякую, що надихаєш, підтримуєш та наповнюєш простір
гармонією. Нехай у твоєму житті буде більше радості, тепла,
легкості та людей, які цінують тебе так сильно, як і я, у
наступному 2026 році.

Дідусенко Ірина, м. Вінниця

Мій дорогий Сантіжен, мій персональний
Санта! У цьому році ти став моєю опорою — і
моєю, і всієї родини — у турботі про здоров’я.
Ти підтримував мій внутрішній баланс у часи
стресу та невизначеності. І я щиро ціную тебе 

Коровіна Діана, м. Новомиргород

Добрий день, Санта-Анантаваті! Моє найголовніше
бажання на Новий рік — щоб усі були живі й здорові!
«Не забирай більше у мене нікого…» Цей рік розбив
мене на тисячу малих шматочків. Цей рік змусив мене
плакати й втрачати. Але цей же рік і зібрав мене по-
новому. Він навчив мене тримати себе за руку, коли всі
інші руки зникли. Показав мою силу. Знову. І в цьому
мені допомагав Анантаваті. Попри біль і втрати, я
збирала подарунки для своїх двох прекрасних діток і 

Яремин Надія, м. Надвірна

за те, що ти: • відновлюєш кишкову мікрофлору; • сприяєш росту корисної флори
та пригнічуєш патогенну; • нормалізуєш травлення; • підтримуєш імунітет. Ти
-продукт, якому я дійсно довіряю, саме тому ти став моїм фаворитом і тим, кого я
з упевненістю рекомендую іншим. Я хочу поділитися тим, що найбільше живе в
моєму серці. Моя найбільша мрія — мир. Мир у країні та спокій у власній душі. Я
дуже чекаю дня, коли мій коханий повернеться додому з війни, і ми зможемо
почати новий етап життя — поруч, разом, у безпеці. Я прагну гармонії в собі —
тієї тихої, стабільної сили, яка допомагає відчувати вдячність, чути свої справжні
бажання й зберігати рівновагу. І моя велика мрія — створити сім’ю та дім,
наповнений теплом, любов’ю і світлом. Дякую тобі, Сантіжен, що допомагаєш
берегти здоров’я — найцінніше, що ми маємо. ✨

похресників. Даруйте тепло, любов і радість своїм дітям та близьким, поки маєте
таку можливість.



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Добрий день, Санта! Ми живемо в
прекрасній країні — Україні. Ось уже п’ять
років поспіль на Новий рік ми замовляємо
одне бажання на всіх: щоб у нашій країні
настав мир, спокій, тиша, щоб знову
посміхалися діти, раділи батьки, а яскраве
золоте сонечко світило й зігрівало нас. Коли
стаєш старшим, починаєш цінувати звичайні
речі й бути вдячним за них: дах над головою,
смачну їжу, вірних друзів, цікаву книжку,  

Зінченко Оксана, м. Чернігів

Дорогий Санта Сироп Ananta! Цього року моїм
незмінним фаворитом стали сиропи Ananta —
той продукт, який я найчастіше рекомендую
пацієнтам і який завжди приносить полегшення
та комфорт. Моя головна мрія на Новий рік У
новому році я мрію про здоров’я, спокій і теплі
моменти для всіх — для себе, родини та людей,
які звертаються по допомогу. Хочу, щоб 2026 рік
став роком відновлення та здійснених мрій. Яким
був для мене цей рік Рік був насиченим і
непростим, але подарував багато досвіду та 

Мороз Ірина, м. Кухітська Воля

горнятко гарячого чаю, теплий плед, тиху музику, здорових та усміхнених рідних і
близьких людей, доброзичливих клієнтів. Завжди у кожного фармацевта є
улюблені товари, які він пропонує найчастіше. У мене їх два — це ніби два брати-
близнюки. Ми маємо бути сильними, тому я люблю Процитракал і Прокарті
Форте, які, на мою думку, корисні і при захворюваннях опорно-рухового апарату, і
як профілактика — вони дуже дієві.

нагадав, як важливо цінувати турботу й увагу одне до одного. Кожен день
приносив можливість допомогти, підтримати та зробити чийсь стан кращим.
Чому сиропи Ananta стали моїм фаворитом Я люблю їх за натуральність, м’яку
дію та ефективність. Вони швидко полегшують стан, знімають подразнення в
горлі та допомагають почуватись краще. Пацієнти часто повертаються саме за
цими сиропами. Це продукт, який справді працює — і який не соромно
рекомендувати. Трішки святкової магії Сиропи Ananta створюють відчуття
турботи й тепла, немов чашка ароматного напою у зимовий вечір. Вони
асоціюються у мене з затишком, ніжністю та святковою атмосферою. Нехай і
надалі приносять людям здоров’я, полегшення й комфорт!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий Лотарді-А, мій новорічний Санто!
Цього зимового вечора пишу тобі листа, коли в
повітрі вже відчувається запах мандаринів,
тепла й очікування новорічного дива. Хочу
поділитися з тобою своєю головною мрією на
новий рік — щоб 2026 приніс у життя моє та
моїх рідних більше здоров’я, внутрішнього
балансу й радості, а всім навколо — мир та
стабільність. Мрію, щоб кожен день дарував
легкість та впевненість, а всі починання — успіх.
Дякую цьому року за все хороше, що він 

Воробей Катерина, м. Кропивницький

Привіт, любий Санта! Пише тобі Анастасія з маленького
містечка Дунаївці, що на Хмельниччині. Я знаю, що ти
можеш здійснити мрію, особливо якщо людина дуже
сильно цього бажає! Мої мрії на Новий рік: Найголовніше
— мир для нашої країни, любої неньки України. Щоб усі
дітки були здорові. І ще одна мрія, яка живе глибоко в
душі 28-річної дівчини — полетіти на літаку, відчути
невагомість і побачити хмари з висоти, адже я ніколи
навіть не була у горах. За що я вдячна року, що минає: За
здоров’я всіх моїх рідних і моїх діточок — шестирічної
донечки та однорічного сина. За те, що я відчувала себе
щасливою, поруч із сім’єю, мала силу та підтримку від
близьких. Що ще в планах: Знайти віддалену роботу та
мати можливість заробляти для своєї сім’ї, не виходячи з
дому. З нетерпінням чекаю повернення до роботи та до
улюблених продуктів від компанії ANANTA. Мої улюблені
продукти: СПАЗГО — чудово долає всі види болю. Гамма
мазь — допомагає відновити дихання. Льодяники —
рятують від першіння у горлі. Взагалі, усі продукти від
компанії ANANTA— незамінні помічники в кожній аптечці! 

Городецька Анастасія, м. Дунаївці

подарував: за людей поруч, за досвід і сили, за нові можливості. Навіть складнощі
були уроками, які зробили мене сильнішою. Лотарді-А, ти став моїм фаворитом,
бо працюєш м’яко, надійно та завжди доречно. Я часто рекомендую тебе, бо
знаю — ти справді допомагаєш підтримувати комфорт, баланс і спокій травної та
імунної систем. Ти — той маленький помічник, на якого можна покластися,
незалежно від пори року. Тож дякую тобі й вітаю з прийдешніми святами! Нехай
новий рік буде світлим, щедрим та гармонійним — і для мене, і для тебе, мій
Санто Лотарді-А, і для всіх навколо.

Дякую тобі, мій любий Санта, за підтримку, здоров’я і можливість вірити в дива!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий Флоріум-А! Ти, як уособлення ідеального
внутрішнього балансу, є моїм фаворитом і Сантою на
цей Новий Рік. Моя головна мрія: відчувати стабільну
внутрішню силу та енергію протягом усього року. Хочу
легко долати виклики, зберігаючи при цьому спокій та
гарний настрій. Нехай мій емоційний стан буде таким
же збалансованим, як і твоя робота! Я вдячна року, що
минає, за уроки самотурботи та можливість
зосередитися на пріоритетах. Дякую за відновлення, за
кожен день, коли вдавалося відчувати себе здоровою
та впевненою. Ти мій фаворит, бо ти — комплексний
захист, що працює зсередини. Мені подобається твоя
унікальна подвійна дія: відновлення і кишкової, і
вагінальної мікрофлори. Для мене ти — символ
комфорту та надійної підтримки жіночого здоров'я. З 

Юхней Уляна, м. Болехів

Привіт, Санта! Привіт, мій любий
Анантаваті! Я безмежно вдячна тобі за
твою дію, за твою швидкість і за твою
справжню могутність. За те, що у будь-
який момент тривоги ти завжди 

Камінська Олена, м. Харків

Новим Роком, мій Флоріум-А! Бажаю нам обом гармонії!

приходиш на допомогу. Мені інколи навіть здається, що варто лише побачити
тебе у твоєму фіолетовому сяйві — і всі тривожності одразу відступають. Я дуже
сподіваюсь, що в нашій країні якнайшвидше запанує Мир. І тоді ти, мій
улюблений Анантаваті, зможеш хоч трішки перепочити та набратися сил — ти це
точно заслужив! Вітаю тебе зі святами і щиро дякую за твій шикарний вигляд, твій
продуманий склад, твою швидкість та безвідмовну дію. Обожнюю тебе, мій Санта
— мій незмінний Анантаваті!

Привіт мій улюблений САНТА ГАММА! Мене звати
Юльчик. Скоро Новий Рік. Я дуже люблю це свято. Хоч я
вже доросла, але вірю в новорічне диво. Хочу
поділитися з тобою своєю маленькою мрією. Я
обожнюю подорожувати, пізнавати світ. В цьому новому
році я мрію відвідати острів Мадейру. Я впевнена, що
моя мрія здійсниться. А ще хочу тобі розказати... рік, що
минає приніс мені багато приємних сюрпризів. Хочу
подякувати цьому року за найбільше диво - це моя
донечка. Гарного Тобі Нового Року!!!

Тимощук Юлія, м. Котів



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Довгоочікуваний новорічний Санто, Флоріум-А!
Хотіла б подякувати тобі за цей нелегкий, але
дуже продуктивний для мене рік. За друзів, що
були поруч, за родичів і колег, які підтримували
мене у складні моменти! У перший день
наступного року я хочу прокинутися в мирній
країні, без війни, обстрілів і страху. Бажаю всім
міцного здоров’я — а в цьому ти точно
допоможеш! Бо Флоріум-А містить у собі
комплекс корисних лактобактерій, який
допомагає відновити мікробіом та підтримати
імунітет всього за декілька тижнів. Дякую тобі за
турботу та підтримку, яка робить моє життя
спокійнішим і комфортнішим!

Галицька Інна, м. Кропивницький

Дорогий Санто-Феміменс! Пишу тобі цього
передсвяткового вечора, коли в повітрі вже
відчувається запах мандарин, ялинки та маленьких
чудес, які так і хочуть статися. У мене є одна
головна мрія на Новий рік — щоб кожна жінка, яка
шукає полегшення, гармонію та спокій,
обов’язково знаходила саме те, що їй потрібно.
Щоб гормональний баланс не був випробуванням,
а здоров’я стало надійним союзником у кожному
дні. Я вдячна року, що минає, за можливість
допомагати, за довіру клієнток і за ті щирі “дякую”,
які роблять робочі дні по-справжньому теплими. І
кілька слів саме до тебе, мій Санто-Феміменс. Ти
став моїм фаворитом тому, що працюєш м’яко,
природно й комплексно. Твій рослинний склад
підтримує баланс пролактину, допомагає
пережити емоційні гойдалки, зменшує
дискомфорт — і все це без зайвого втручання,
делікатно й турботливо. Ти ніби тихий, але дуже 

Самойлова Альбіна, м. Марганець

потужний подарунок для жіночого здоров’я. Дякую тобі за підтримку протягом
року. У новому — продовжуй дарувати жінкам баланс, спокій і впевненість у собі.



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Привіт, мій особистий Санта — Анантаваті!
Пишу тобі цього листа не як дитина, що чекає
на диво, а як дорослий, який знає: дива
трапляються тоді, коли в голові — ясність, а на
душі — спокій. Ти став для мене саме тим
чарівником, який не носить червоного кожуха,
але завжди поруч, коли світ навколо починає
трохи «хитатися». Чому ти — мій фаворит? Ти
знаєш, Санто, інші приносять цукерки чи
гаджети, а ти даруєш дещо значно цінніше —
внутрішню тишу. Ти став моїм оберегом від
дедлайнів, тривожних новин та хаосу буднів. З
тобою я навчилася не просто "триматися", а
жити, дихати на повну і знаходити дзен навіть у 

Сидоренко Валерія, м. Дніпро

Дорогий Сантіжен, мій персональний Санта! У цьому
році я хочу поділитися з тобою своєю головною
мрією на Новий рік — щоб він приніс мені більше
внутрішнього спокою, стабільності та гармонії. Хочу
нарешті навчитися дбати про себе так само уважно,
як дбаю про інших. Я вдячна року, що минає, за
маленькі перемоги, за людей поруч, за моменти,
коли я знаходила сили йти вперед, навіть коли було
важко. За досвід, який зробив мене сильнішою. І хочу
сказати кілька слів про тебе. Сантіжен став тим
продуктом, який я по-справжньому можу назвати
своїм фаворитом — він допомагає відчувати себе
краще, легше, впевненіше. Тому що працює м’яко,
але результативно, і я можу рекомендувати його
іншим без сумнівів. Дякую тобі та з нетерпінням
чекаю нового року з новими можливостями.❤️

Запшала Яна, м. Луцьк

чергах чи заторах. Ти — моя фіолетова пігулка рівноваги. За що я вдячна року, що
минає? Цей рік був непростим, але я кажу йому «дякую». Дякую за силу, яку я в
собі відкрила (і ти в цьому добряче допоміг!). Дякую за людей, які залишилися
поруч і стали ще ближчими. Дякую за ті моменти, коли, попри все, я знаходила
приводи для усмішки. І, звісно, дякую за те, що мої нервові клітини пережили цей
марафон і готові до нових звершень. Моя головна мрія на Новий рік ✨  Санто
Анантаваті, у мене є одне велике бажання, і воно, мабуть, спільне для мільйонів.
Я мрію про Мир. Справжній, глибокий мир — і за вікном, у моїй країні, і всередині
кожного з нас. Я хочу, щоб у новому році ми плакали лише від щастя, а серце
калатало тільки від кохання чи приємних сюрпризів. Будь поруч і в наступному
році. Бережи мій дзен, а я буду берегти свої мрії. 

З теплом і вдячністю, 
Твій відданий (і спокійний) фанат.



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Обрати один улюблений продукт ANANTA MEDICARE не
змогла, тому хочу, щоб мій персональний САНТА був
тривимірний; а саме… № 1 ГРИПФЛЮ — «НАДІЙНИЙ
ЗАХИСТ ВІД ЗАСТУДИ». Дорогий мій «помічнику» від
ANANTA MEDICARE, уявляю, що ти — мій персональний
Санта, який тихенько підтримує мене протягом усього
року. На Новий рік моя головна мрія — стабільність і
спокій у кожному дні. Хочу, щоб у моєму житті було
більше гармонії, натхнення та теплих моментів із
близькими людьми. Нехай наступний рік наповниться
енергією для нових починань і впевненістю у власних
силах. Я щиро вдячна року, що минає, за всі уроки, нові
знайомства, маленькі перемоги та за те, що навіть
складні моменти навчили мене бути сильнішою. Я
обрала цей препарат, тому що він завжди працює
надійно, м’яко та передбачувано. Він став моїм
улюбленцем, бо допомагає почуватись краще тоді, коли
це найбільше потрібно, — а така підтримка безцінна. З
найтеплішими побажаннями та вірою в чудеса. № 2
ГАММА (мазь) — «ДЕ ТРЕБА ЗІГРІЄ, ДЕ ТРЕБА
ОХОЛОДИТЬ». Мій любий, турботливий продукт 

Макаренко Мирослава, м. Харків

ANANTA MEDICARE, сьогодні я звертаюсь до тебе так, ніби ти — не просто засіб у моїй
аптечці, а справжній добрий чарівник, що тихо стереже мій спокій. Моя новорічна мрія
проста й водночас така велика: хочу, щоб у наступному році кожен ранок приносив легкість,
кожен день — ясність, а кожен вечір — відчуття, що я прожила його з любов’ю. Мрію про
більше тепла в домі, більше радості в серці і трішечки магії, що робить життя світлішим. Я
вдячна року, що минає, за те, що він навчив мене бути уважнішою до себе й до тих, кого
люблю. За сміх у неочікувані моменти, за підтримку, що приходила звідти, де її не чекала, і
навіть за випробування — вони зробили мене мудрішою та сильнішою. Мій маленький
помічнику, ти давно став фаворитом, бо даруєш упевненість: коли ти поруч, я знаю, що
організм під захистом. Ти дієш лагідно, але впевнено, і саме тому я так часто обираю тебе
серед десятків інших засобів. У новому році я хочу попросити тебе ще про одне: допомагай
мені не тільки фізично, а й нагадуй, що турбота про здоров’я починається з ніжності до себе.
Що важливо вчасно зупинитися, відпочити, вдихнути на повні груди й дозволити собі бути
живою, а не лише сильною. Обіцяю натомість частіше слухати свій організм, не ігнорувати
сигнали застуди і піклуватися про себе так, як ти піклуєшся про мене. Зустріньмо Новий рік
разом — ти, як мій постійний маленький Санта, і я — вдячна за твою тиху, але вірну підтримку.
№3 АНАНТАВАТІ — «ЖИТТЯ БЕЗ СТРЕСУ!». Дорогий мій продукт ANANTA MEDICARE, пишу
тобі цього святкового часу, бо хто-хто, а ти мене бачив у найнеспокійніші життєві моменти.
Якщо чесно, ти знаєш про мене більше, ніж деякі родичі… та й працюєш, між іншим, значно
стабільніше. Моя новорічна мрія проста: щоб у новому році я використовувала тебе лише
профілактично, а не за схемою «ой-ой-ой, допоможи терміново». Якщо зможеш — підкинь
мені настрою як подарунок під ялинку. Ну хоч трішки! Я вдячна року, що минає, за багато
речей: за вихідні, за каву, яка мене рятувала, і за те, що ти, мій маленький «фармгерой»,
жодного разу не підвів. Особливо тоді, коли я не могла вести здоровий спосіб життя, але
чекала від тебе результату «як у рекламі». Чому ти — мій помічник? Бо ти працюєш. І працюєш
краще, ніж мій будильник, зарядка і дисципліна разом узяті. Коли ти поруч, я знаю: навіть
якщо світ навколо хаос, принаймні одна маленька таблеточка точно на моєму боці. У новому
році прошу тебе тільки про одне: коли я знову вирішу «нічого страшного, якось саме
пройде», будь ласка, ткни мене в бік… або в голову. Бо без тебе я, схоже, не дуже здорова
людина — у всіх сенсах. Обіцяю натомість їсти більше овочів, менше нервуватись і хоча б
інколи лягати спати до опівночі. Ну… принаймні буду намагатися. А ти просто продовжуй бути
тим чудовим супергероєм у коробочці, якого я ношу з собою. З теплом, гумором і вірою, що
ми з тобою переживемо ще один рік без драм.



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Лист до мого персонального Santa —
продукт «Гамма» Дорогий
SANTA-«Гамма»! Перед світлом
новорічних ялинкових гілок, коли час
застигає між минулим і майбутнім, мені
хочеться звернутися до тебе як до
справжнього друга та захисника. Ти —
не просто комплекс у моєму робочому
портфелі, ти — частина моєї щоденної
історії допомоги. І в цю особливу ніч я
хочу сказати тобі те, що часто
лишається за кадром. Про мою головну
мрію: У новому році я мрію, аби слово
«захист» набуло нового, глибшого
значення. Не лише як епізодичне
відновлення, а як стан стійкої 

внутрішньої рівноваги. Мрію, щоб імунітет із загадкового поняття став відчутним
союзником кожної людини, щоб ранкові промінці сонця приносили не тільки
світло, а й упевненість у власних силах. Мрію, щоб кожен мій відвідувач зустрічав
день без страху перед застудою, вірусами чи втомою, що накопичилася. І в цій
мрії ти — мій найвірніший помічник, мій щит, якому я довіряю без вагань. За що
вдячний року, що минає: Я вдячний за відновлені посмішки. За ті моменти, коли
людина, що ще вчора почувала себе зламаною, сьогодні ділиться планами на
вихідні. За дитячий сміх у поліклініці, який уже не переривається кашлем. За
спокій у очах дорослих, коли вони розуміють — їхній організм не один, у нього є
надійний союзник. Ці маленькі перемоги, зібрані докупи, стали найяскравішим
вогником року, що минає. І ти був тим, хто допоміг їм статися. Чому саме ти — мій
SANTA: Ти — це передбачувана сила та м'якість у одній упаковці. Ти не обіцяєш
дива за мить, але ти створюєш простір, в якому організм сам знаходить шлях до
одужання. Твоя здатність поєднувати ефективність із дбайливим ставленням до
клітинного балансу — це те, що викликає мою професійну повагу та спокій. Коли
я рекомендую тебе, я впевнена не лише в твоїй дії, а й у відсутності
несподіванок. Ти не перетворюєш відвідувача на заручника лікування, а
звільняєш його від тривоги. У світі, де стрес та віруси часто диктують правила, ти
— тихий, але непохитний захисник, на якого можна покластися. Дякую тобі, мій
SANTA, за кожен день спокою, за кожну відновлену силу, за ту невидиму, але таку
відчутну роботу, яку ти виконуєш. Нехай новорічні зірки освітлять шлях до ще
більшого здоров'я, а наша співпраця надалі буде віхою якості та довіри. 

З новорічним замиром та вірою в спільні звершення, 
Твій колега в фармацевтичній галузі!

Мельнікова Анастасія, м. Харків



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий Санто (Vitagen® №24 MEN’S HEALTH
та Vitagen® № 34 WOMEN’S HEALTH)!
Сподіваюся, цей лист знайде тебе в доброму
здоров’ї та в розпалі підготовки до свят! Пише
тобі доросла дитина, яка, попри вік, все ще
вірить у дива і магію Різдва. Цей рік, що минає,
був сповнений різних подій, але я хочу
подякувати йому за найголовніше — за
здоров’я моїх рідних та близьких і за безпечний
дім над головою. У часи, коли навколо стільки
невизначеності, ці речі набувають найбільшої
цінності, і я щиро вдячна за кожен спокійний
день, проведений поруч із тими, кого люблю. Я
вдячна за моменти радості, підтримку друзів та 

Хохлова Ольга, м. Львів

Дорогий мій Санто — Азитроміцин Ананта! Пишу тобі
свого новорічного листа. Моя головна мрія на цей
Новий рік — міцне здоров’я, як для себе, так і для
всіх, хто поруч. Хочу, щоб 2025-й був роком легкості,
сил та нових радостей. Хочу подякувати року, що
минає. Він навчив мене бути терплячою, сильнішою
та ще більше цінувати турботу й підтримку. Я вдячна
за всі моменти, які зробили мене мудрішою й
ближчою до себе. І мушу зізнатися… Саме ти,
Азитроміцин Ананта, став моїм фаворитом, бо
допоміг мені швидко повернутись до форми, коли я
найбільше цього потребувала, і подарував відчуття
впевненості в одужанні. Дякую тобі, мій продукт-
Санто, за твою ефективність і турботу. Зустрічаємо
Новий рік разом — у здоров’ї та гарному настрої!

Наконечна Наталія, м. Івано-Франківськ

за всі уроки, які допомогли мені стати сильнішою. Моя ж головна мрія на
прийдешній Новий рік дуже проста, але водночас така важлива. Я мрію про мир.
Справжній, тривалий мир для моєї країни, для всіх українців. Мрію про те, щоб
усі наші захисники повернулися додому цілими та неушкодженими, щоб діти
перестали чути сирени, а батьки — хвилюватися за своїх близьких. Я мрію про
спокійне, світле майбутнє, де знову пануватимуть радість, сміх і впевненість у
завтрашньому дні. Будь ласка, Санто, якщо маєш змогу, допоможи здійснити цю
велику мрію. Вона зараз єдина для мільйонів сердець. Дякую тобі за увагу та за
те, що продовжуєш дарувати людям надію. 

З найкращими побажаннями, 
Оля, місто Львів


